HACCP AUSTRALIA eliminate the hazard - reduce the risk



This is to certify that

Pinnacle International Wholesalers Pty Ltd

125-127 Long Street, Smithfield NSW 2164

has been assessed and found to meet the requirements of HACCP - Codex Alimentarius Annex to CAC/RCP 1-1969 (Rev. 2020) and has achieved

Full Certification

Scope: Importation, storage and distribution of food packaging materials

in accordance with the requirements of HACCP Australia's Food Safety Certification Systems



Expiry Date

This certificate belongs to HACCP Australia and must be returned upon demand. All products and services to which this certificate refers are evaluated prior to reissue. To verify certification, email certification@haccp.com.au

HACCP AUSTRALIA: No. 3 Ridgewest Building, 1 Ridge Street, North Sydney, NSW 2060, Australia

Certificate Number FSP-1404-PIW-07

Certification Statement

FSP-1404-PIW-07

Pinnacle International Wholesalers Pty Ltd

HACCP Australia Pty Ltd certifies Pinnacle International Wholesalers Pty Ltd in its application of a HACCP based Food Safety Programme in accordance with Food Standards Australia guidelines and the relevant Codex Alimentarius Alinorm.

Licence Commencement	28 March 2024
Certificate Expiry Date	27 March 2025

Whilst all reasonable care is taken by HACCP Australia Pty Ltd in its assessment of the food safety programme referred to herein, HACCP Australia does not guarantee that every food safety risk has been identified or addressed and no guarantee is offered or implied in the issue of this statement.

Licence Agreement

Pinnacle International Wholesalers Pty Ltd is licensed to use the HACCP Australia certification logo, in accordance with the Certification Trade Mark Rules and Conditions (July 2011 v2.4) of HACCP Australia Pty Ltd until the certificate expiry date above. Pinnacle International Wholesalers Pty Ltd is in receipt of the HACCP Australia Pty Ltd – Certification Trade Mark Rules and Conditions – July 2011 v2.4 and has agreed to abide by the conditions therein.

HACCP Australia Pty Ltd:

Issue Date: 06/03/2024



No. 3 Ridgewest Building, 1 Ridge Street, North Sydney, NSW 2060 Australia T : 02 9956 6911 www.haccp.com.au ABN 71 079 739 816

REGIONAL OFFICES : FIJI • HONG KONG • INDIA • JAPAN • SINGAPORE • UK • USA



CERTIFICATE OF CONFORMANCE TO THE AUSTRALIAN STANDARD AS 5810



HOME COMPOSTING

Certificate Number ABAP 20156

For the products

Printed white paper food containers with aqueous dispersion coating and Printed brown kraft paper food containers with aqueous dispersion coating (printed/uncoloured).
Maximum thickness/grammage: 1. white version: Rim top: 3.95 mm Rim bottom: 1.58 mm Wall seam: 0.65 mm Wall single layer: 0.33 mm Grammage: 312 gsm 2. brown version: Rim top: 3.84 mm Rim bottom: 1.61 mm Wall seam: 0.64 mm Wall single layer: 0.35 mm Grammage: 314 gsm. Referenced printing inks up to the maximum addition rates of each.

Validity of certificate 3 November 2023 to 2 November 2024

The validity of this Certificate of Conformance can be checked by visiting https://bioplastics.org.au/certification/who-is-certified-in-aus-n

> Pinnacle International Wholesalers of Packaging Pty Ltd 125-127 Long St Smithfield 2164, Sydney Australia

Melbourne 03/11/2022

Clifford Lobb

Technical Committee Australasian Bioplastics Association





CERTIFICATE OF CONFORMANCE TO THE AUSTRALIAN STANDARD AS 4736



COMMERCIAL COMPOSTING

Certificate Number ABAP 10363

For the products

White and brown kraft paper food containers with aqueous dispersion coating (cups, bowls, trays, boxes, lids), (printed/colored: natural or white / single-sided coating), up to a maximum thickness/grammage of:

White: Wall: 484 μ m; Bottom: 315 μ m; Overlap of wall: 803 μ m; Grammage: 340.2 gsm. Brown: Wall: 469 μ m; Bottom: 342 μ m; Overlap of wall: 796 μ m; Grammage: 332.1 gsm. Referenced printing inks up to the noted addition rate of each.

> Validity of certificate 21 August 2023 to 20 August 2024

The validity of this Certificate of Conformance can be checked by visiting https://bioplastics.org.au/certification/who-is-certified-in-aus-n

> Pinnacle International Wholesalers of Packaging Pty Ltd 125-127 Long St SMITHFIELD NSW 2164 AUSTRALIA

Melbourne 21/08/2023

Clifford Lobb

Technical Committee Australasian Bioplastics Association





CERTIFICATE

Certificate holder	Pinnacle Packaging Pty Ltd. 125-127 Long Street, Smithfield SYDNEY 2164 AUSTRALIA
Product	Recyclability
Type, Model	paper food container with lids
Testing basis	DIN EN ISO 14021:2016-07 Minimum standard pursuant to section 21 clause 3 VerpackG(Packaging Act) (2021-08) Certification Scheme Flustix DINplus Recyclable (2021-05)
Mark of conformity	ECVCLABLE
Registration No.	PF3R0007
Valid until	2025-03-31
Right of use	This certificate entitles the holder to use the mark of conformity shown above in conjunction with the specified registration number and the identified percentage of recyclability.



2022-05-23 Dipl.-Biol. Katharina Vehring, M. Eng. Certification Body



KONFORM

NERTUNG



ANNEX

Certificate

PF3R0007 dated 2022-05-23

Technical Data

paper food container with lids

Recyclability 97%

Page 1 of 1

